

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 08.10.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004732229

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation MBK Holding AG, Zürich

MBK Holding AG (MBK Holding Ltd) (MBK Holding SA) c/o FRORIEP AG Bellerivestrasse 201 8008 Zürich

MBK Holding AG, in Zürich, CHE-441.974.663, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 154 vom 13.08.2019, Publ. 1004694539). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Nadado, Roger, philippinischer Staatsangehöriger, in Doha (QA), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 38482 vom 03.10.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 154, Datum:

13.08.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich